



“萝卜哥”成注册商标了 新的一年,希望“萝卜哥”牌萝卜畅销大江南北



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



□晚报首席记者 徐富盈

“萝卜哥”韩红刚注册了自己的萝卜品牌“萝卜哥”。

昨日下午,“萝卜哥”韩红刚说,他已经到市工商局注册了“萝卜哥”商标。

“两个月的经历,让我改变了许多!”昨日上午,韩红刚这样对我说。

去年11月24日,他通过晚报,免费向市民赠送40万斤萝卜,谁来拔走归谁。“萝卜哥”韩红刚从此成了媒体关注的人物,也通过网络红遍大江南北。

通过媒体和热心市民的帮助,他从一个不会种菜,不知种什么菜的菜农,变成了接受专家指导、订合同、签订单、发展生态农业的经纪人。郑州黄河滩的菜参加了上海农博会,摆上了上海市民的餐桌。

“这一连串事件,让我很感动。”

“萝卜哥”说,他通过微博,商业头脑也越来越强。“前天,我以‘萝卜哥’为名,申请注册了商标,成立了我自己的农业公司,期盼新年新变化。”

“我成立公司,目的就是整合销售种植的农作物,我的目标是和黄河滩上的众多菜农,一起走科技生产、市场销售的路子。”韩红刚说起他去注册商标的经过,非常振奋。

“1月17日,他怀揣着各种材料,向郑州市工商局申请注册成立‘河南萝卜哥农业种植有限公司’,当天就顺利完成各种材料审核。”

展望即将开启的农历新年,“春打六九头,现在已经是四九了,马上就会开始春耕了。”韩红刚认真地说。

他已经和郑州一家餐饮企业签订了订单。

“不管今后咋发展,做老实人、种良心菜,这是我的底线。”

妈妈的中药被好心人寄回来了

□晚报记者 张华 通讯员 高倩

火车已经开了,可给母亲治病的药却落在公交车上。来自上海的冯女士遇到了这样的事情,不过好心的车长却让她倍感温暖。

1月18日下午3点,在郑工作的上海人冯女士已经坐上了返乡的火车。这时,冯女士才发现,自己专门在省中医院为母亲开的一服药方和十多包配好的中药忘在了21路公交车上。

抱着一丝希望,一番努力后冯女士终于和21路的调度取得了联系。一会儿,21路车长韩怀通就联系了冯女士。今天,韩车长就去邮局,把药方和药给冯女士寄去。

派出所所长与困难职工结成亲戚

□晚报首席记者 徐富盈

“你支持社区的治安,以后你就是我这个所长的亲戚!”昨日,家住二棉社区的周先生收到了一份特殊的礼物。辖区的建设路派出所所长何汝伟,送来了过年的慰问品,并和周先生结成了亲戚。

和周先生一样幸运的还有辖区的30多名困难职工,他们分别和建设路派出所的领导班子,结成了一对一互帮亲戚。

“俺就是做了点力所能及的事,没想到所长还记在心上,成了俺的亲戚!”周先生是二棉企业的一名职工,因多种原因家境十分困难。但周先生是辖区的治安积极分子。半年前,他帮助公安机关侦破了一个盗窃案件,建设路派出所所长专门到周先生家看望。在得知辖区内还有好几位为辖区社会治安作出过贡献的困难职工时,该所领导班子决定,要和这些困难职工结为长久亲戚,一对一互帮互助。

线索提供 胡洪禹 郭建岭

还记得那个盲人歌手姜盼盼吗

和相识7年的姑娘就要走进婚姻殿堂 但结婚前,姑娘被妈妈带走了

面对婚姻变故,姜盼盼说“不管未来如何,只留一份美好在心中” 我们希望,新的一年,有情人终成眷属

在郑州街头的流浪歌手中,来自驻马店姜盼盼是一个名人,是一个自强不息的残疾人。

从2007年开始,他从老家赶到郑州,与十余位盲人组成盲人乐队,参与一些公益活动,深得市民喜爱。

前不久,我从其他歌手那里听说,在郑州的姜盼盼,回到老家要与一位女大学生结婚了。可是前天下午,新娘的母亲突然赶到姜家,把新娘带走了。

昨日下午,我联系上了姜盼盼。正在伤感中的姜盼盼,没有寻被带走的新娘。他说,不想两败俱伤,曾经资助新娘的7万元钱也不要了,只留一份美好在心中。

晚报首席记者 徐富盈



本报资料图片

初识盲人歌手

2009年6月8日,晚报报道了“郑州市13位盲人组建乐队演出,自己养活自己”的新闻。一位叫姜盼盼的盲人,自小喜欢唱歌,他组成一个盲人乐队,专门参加一些社会庆典和公益活动。

姜盼盼天生双目失明,从没有看到过阳光。弟弟和他一样,也双目失明。两人在郑州街头卖唱生活,经历了很多坎坷。

有一件事埋在姜盼盼心底,那就是他的女

朋友小芳(化名)。

小芳是他在新蔡街头卖唱时遇到的女孩子。

“我不想成为一个废人,就自己租房子,开了一个街头卡拉OK厅。因为需要人,我就在街头招聘,月工资600元。小芳来应聘了,虽然看不到她,但我知道她是一个非常懂事的姑娘,我们都是1986年出生的。”姜盼盼追忆起两人相识的时候语气低沉。

爱在郑州开花

2008年,小芳考取了郑州一所大学。小芳给姜盼盼打电话,说在郑州会有更大的发展前途,她还可以像以前一样帮他。

姜盼盼听到后心里很温暖,他和弟弟来到了郑州。

“周末,我们一起出摊卖唱。小芳家里经济条件差,我们挣到的钱,多数资助小芳上学用了。认识七年来,我一共资助她学费7万元左右。”

也就是在郑州,他们两人相爱了。

小芳大学毕业后,去了苏州上班,但两人之间依然保持着男女朋友关系。

“我是盲人,我觉得配不上她。五个月前,她提出和我结婚。我俩定于今年腊月二十六结婚,腊月二十三,小芳从苏州回到我家。”

其间,他们两人的婚事,一直瞒着小芳父母。姜盼盼几次提出让小芳把这件大事告知父母,但小芳坚持不让,因为怕父母不同意。

只留美好在心中

婚礼定在昨日上午11点举行,姜盼盼已经把所有的亲戚都叫了个遍。

前日上午,小芳给她的父母打了电话。

当时,小芳和父母就在手机里吵了起来。小芳说去车站接她的母亲,但是在汽车站,母亲拉着她就上车走了。小芳的母亲给姜盼盼打电话说“婚事小芳家人都不同意”,打完电话,就关了机。

“她走了,今后怎么选择,是她的自由。我不想让我心里存留的那份美好这样消失。”姜盼盼说,他还会回郑州,到街头卖唱,重新继续自己的生活。姜盼盼说到这里,已经哽咽了。

给大家提个醒

电动车自燃的原因很多 大家小心再小心

□见习记者 小刘涛

昨天凌晨6点多,帝湖花园3号楼五楼内浓烟滚滚。

王女士突然被女儿从睡梦中叫醒,这时听到了房门外面“噼里啪啦”的声音。

打开房门,走廊内到处都是浓烟,什么都看不清楚。

怕火势越烧越大,王女士夫妻两个决定先自己救火。

没过多久,110和119赶到了王女士家。

意外的是,起火的是王女士放在走廊里的电动车。

此时,车子已经被烧得只剩下一副铁架了。

电动车的厂家也来到现场取证,作进一步的调查。

消防部门提醒大家注意,在排除质量问题的前提下,为防止电动车自燃引发火灾,电动车充电器、电机及电池一定要配套;充电方法一定要参照说明书,切忌对电动车进行改装。



BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777

经七路店:63615777

东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品

每周奖价值600元礼品

每月奖价值1000元礼品

感谢读者闪先生提供新闻线索,稿费50元。